
Рецензія
на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії 

зі спеціальності 032 -  історія та археологія 
(освітня програма -  історія) на 2019-23 навч. роки

Розвиток історичної науки на сучасному етапі створює передумови для 
підготовки спеціалістів, здатних до творчої роботи, конструктивного мислення, 
прогнозування подальшого розвитку суспільства. В Україні значна кількість 
закладів і установ потребують висококваліфікованих кадрів в галузі історії. 
Тому підготовка здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю 032 
«Історія та археологія» в Харківському національному педагогічному 
університеті імені Г.С. Сковороди є актуальною та доцільною.

Освітньо-наукова програма враховує сучасні тенденції розвитку 
спеціальності. Вона має свою специфіку: особлива увага приділяється історії 
розвитку освіти і науки, сучасним напрямам історичних досліджень, 
методології історії та міждисциплінарним дослідженням. Оскільки ХНПУ ім. 
Г. С. Сковороди готує педагогів, то частина курсів та дисертаційних тем 
пов’язана з історією освіти у Харкові.

Логічна будова програми підготовки докторів філософії за спеціальністю 
032 «Історія та археологія» допомагає поетапно формувати нові теоретичні 
знання в галузі історичної науки та компетенції і навички практичної 
діяльності. Форми та методи навчання і контролю знань сприяють досягненню 
заявлених у освітньо-науковій програмі цілей і програмних результатів 
навчання.

Освітньо-наукова програма враховує інтереси здобувачів вищої освіти 
ступеня доктора філософії, про що свідчить значна кількість вибіркових 
дисциплін. Вибираючи ті чи інші дисципліни, аспіранти мають можливість 
сформувати індивідуальну освітню стратегію, близьку до напряму свого 
наукового дослідження. Здобувані також мають можливість брати участь у 
дослідницьких проектах та стажуванні в Україні і за кордоном.

Зазначені вище переваги дають підстави рекомендувати освітньо-наукову 
програму за спеціальністю 032 «Історія та археологія» ХНПУ ім. Г. С. 
Сковороди до використання в освітньому процесі.
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